

志工心得

大家的付出，讓社會更美麗

文·黃建元

我是協和工商電子科三年級黃建元，這次參加的【愛有為】身障者才藝徵選大賽，不是我第一次參加志工活動，但卻是在我心中留下最美好印記的一次。

從一早的志工報到、佈置會場，等待參賽者的到來，心中滿是期待，很期待被我服務的那位選手今天的演出如何、會不會緊張、通道會不會有不方便的地方，最重要的是廁所在哪裡？茶水間在哪裡？上台的順序為何？以及很多的注意事項。

在這天到來之前，我統統都有經過了考量和擬好對策，而到了這天我就按照計畫來一一執行，果然，在這樣的規劃之下，成功的解決每個問題，而讓我服務的洪新智也感謝我今天的陪伴，洪新智的表演獲得了第二名的好成績，真的是彼此都各有收穫。

我覺得，從這樣的活動學到了很多的東西，也看到了萬海慈善對於社會的用心，不但是為了身障者舉辦才藝徵選活動，還有推動弱勢家庭學生助學、贊助老人送餐、提供醫療急難救助等等很多很多的，為了這個社會較為弱勢的人們在付出，我認為這就是一個最佳企業的典範，最好的



企業不是自己每個月可以淨賺多少，而是可以為這個社會付出多少。

真的衷心感謝萬海航運慈善基金會及所有志工，這個社會，有了大家的付出，將會更美麗。

不論是行動不便的、聽不見的、看不見的…，我從這次的舞台上，再一次看到他們對於自己的肯定，勇敢的在舞台上發光發熱。💕